



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

«Человек и закон» в гостях у Главного следственного управления



01.11.2018 Главное следственное управление посетил заслуженный работник культуры Российской Федерации шеф – редактор журнала «Человек и закон» - Николай Александрович Карташов.

В ходе своего визита Николай Александрович рассказал сотрудникам Главного следственного управления, а также учащимся кадетского класса Следственного комитета Российской Федерации, об истории создания следственных органов в России, привел примеры ярких представителей органов следствия, а также особо резонансных дел прошлых лет. Также в ходе беседы были обсуждены вопросы публикации в средствах массовой информации статей на темы правового просвещения граждан, защиты прав и законных интересов личности на стадии следствия.



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

Николай Александрович рассказал о том, что в журнале «Человек и закон» читатель может найти разъяснения и комментарии специалистов к новым нормативным актам и законам, а также прочитать очерки, статьи, корреспонденции, посвященные борьбе с преступностью.

Главное следственное управление выражает благодарность за прекрасный лекционный материал и активное участие в формировании патриотического духа у сотрудников Следственного комитета Российской Федерации и учащихся кадетского класса.

Изображения



01 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/news/item/1269003>